

# Военные корабли XVIII в.



# Цель:

1. Узнать, что такое военные корабли;
2. Узнать, как корабли выглядели изнутри;
3. Узнать, как военные корабли были вооружены;
4. Узнать, биографии известных Русских полководцев;
5. Подвести итоги;

# Что такое ВОЕННЫЙ КОРАБЛЬ

Военный корабль — судно, входящее в состав военно-морского флота, имеющее возможность выполнения боевых или специальных задач.

Корабль обладает вооружением и другой военной техникой, имеет экипаж, находящийся на военной службе и несёт военно-морской флаг, определяющий его государственную принадлежность.





# Как военный корабль

представлен изнутри



# Как были вооружены

## военные корабли

В XVII в. были разные корабли, соответственно они по разному были вооружены. За частую корабли были вооружены пушками.





# Русские флотоводцы и полководцы



Петр I



М.П.  
Лазарев



Ф.Ф.  
Ушаков



# Петр I

Петр Великий был талантливым полководцем и флотоводцем. Эти дарования являлись лишь одной стороной его могучего и сложного гения.

Любовь к флоту и кораблям проснулась в Петре еще в юности. Все началось со старого бота, найденного в 1688 году в Измайлове и впоследствии ставшего одним из главных символов российского флота. После Азовской компании Петр едет учиться корабельному делу в Голландию, работает более четырех месяцев на амстердамских верфях, а затем еще три месяца в Англии. За это время он нанял на русскую службу более 900 специалистов-корабелов.

Петр понимал, что лишь получив выход к морю можно преодолеть отсталость России перед западными странами. Для этого необходимо было выдержать борьбу со Швецией, которая началась в конце XVII века и продолжалась более 20 лет...



М.П.  
Лазарев

Михаил Петрович Лазарев – выдающийся русский путешественник и флотоводец, выпускник петербургского Морского кадетского корпуса, участник множества морских походов, в том числе кругосветного путешествия и экспедиции к Антарктиде.

После окончания кадетского корпуса Лазарев отправился волонтером в Англию для прохождения морской практики: несколько лет он провел в походах по морям и океанам, а в 1808 году вернулся в Россию.

Михаил Лазарев – участник войны со Швецией, Отечественной войны 1812 года. В 1813 году он открыл необитаемые острова, которым было присвоено имя Суворова. Кругосветное путешествие, которое возглавил Лазарев, завершилось в 1816 году. В Россию путешественник вернулся с диковинными животными, специями и другими зарубежными товарами, которых в России до этого не видели.





Ф.Ф.  
Ушаков

Федор Ушаков считается одним из создателей мощного русского флота в Азовском и Черном морях.

Современник Суворова, свою службу он начал в Таганроге, где в 1769 году создавалась первая военно-морская база. Уже через четыре года русский флот стал господствовать на Азовском море, разгромив турок там, а затем и в Черном море и в конце концов обеспечив русской армии большое преимущество в войне с турками.

После окончания русско-турецкой войны Ушаков становится командиром сначала посыльного бота «Курьер», а затем большого 16-пушечного корабля. На заключительном этапе русско-турецкой войны Ушаков принимал участие в обороне русской военной базы в Балаклаве.

# ПОДВЕДЕМ ИТОГИ

Мы узнали что такое военные корабли, как они выглядят изнутри и как были вооружены;

Мы познакомились с биографиями Великих Русских флотоводцев и полководцев.

**СПАСИБО**

**ЗА**

**ВНИМАНИЕ!**